


Почитувани сограѓани, 

Поминаа две години откако ја извршувам функцијата Градоначалник на 
Општина Кавадарци. Заедно со службите и Советот на Општина 
Кавадарци се соочивме со голем број на предизвици и напорно 
работевме за да реализираме значително голем дел од проектите кои 
беа планирани за целиот мандат во време траење од 4 години. Нема да 
бидам скромен, реализиравме многу проекти за рекордно време. 
Планираната програма за 4 години , 90 % е реализирана веќе за 2 
години од моето функционирање како Градоначалник. 

Ова е огромен успех не само за мене, не само за Локалната самоуправа, 
ова е огромен успех за сите нас, драги кавадарчани. Кавадарци како 
општина доби сосема нов лик. Се движиме кон патот кој не води до тоа 
Кавадарци да стане модерн и урбана средина во која младите ќе имаат 
сосема доволни услови за напредување и градење кариери. 

Условите во образованието се подобрени , во социјалната заштита 
вложивме многу и го решивме големиот проблем со згрижувањето на 
децата во детските градинки.. Пуштена е во употреба новата градинка 
Буба Мара и доградбата на нови занимални во објектите Снежана и 
Детеленка. Во с.Марена адаптиравме простор за детска градинка , 
наскоро и с.Возарци ќе добие детска градинка. И уште ќе се инвестира, 
уште ќе се гради и ќе се создаваат уште подобри услови.

Во периодот од формирањето на Советот на Општина Кавадарци – 
14.11.2018 година па се до денес Советот на Општина Кавадарци има 
одржано 31 редовна седница и 7 вонредни седници. Донесени се 43 
програми за редовното работење на Секторите во Општина Кавадарци 
и донесени 597 Одлуки.

За 2018 година планираниот буџет бил 854 милиони денари а имаме 
реализација од 79%. Во 2019 година планираниот буџет е 994 100 000 
денари а до сега имаме реализација од 68%, секако до крајот на 
годината се очекува оваа реализација да се зголеми.   
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Општина Кавадарцуи доби Туристичко – информативно биро 
Бирото е наменето за информирање на гостите туристи како и привлекување на поголем број 
на туристи во Општина Кавадарци. Бирото успешно функционира и развива систем за 
туризам и ја подобрува достапноста на информациите до самите туристи. Кавадарци има 
потенцијал кој вреди да се искористи. 

Општина Кавадарци преку проектот  “Подобро менаџирање на заштитени зони” финансиран 
од  УНДП спроведен во соработка со Министерството за животна средина и просторно 
планирање, планира да го унапреди подрачјето на Тиквешкото езеро. Со овој проект ќе се 
промовира поодржливо користење на природните ресурси и ќе се развијат форми на 
управување, и истиот да се стави во фукнција на развој на туризмот).
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Асфалтирање на сите улици во централното градско подрачје 
Ул.“7ми Септември“ и реконсрукција на тротоарите. 
ул.“Мито Хаџи-Василев Јасмин“, булевар “Моша Пијаде“, булевар “Цветан Димов“,
булевар “Никола Минчев“, ул.“Страшо Пинџур“, ул.“Тиквешко востание“,
ул.“Цано Поп-Ристов“, ул.“Пано Мударов“. 

Формирано е ново Јавно претпријатие Паркинзи со одобрен сообраќаен
проект за зонско паркирање. 

Изградба на колектор кој во 2020 година ќе се доизгради до излезот од 
с.Марена.

Затварање на Желков дол со пешачка патека. 

Проект на ЈП Комуналец преку KFW банка во вредност од 860 000 евра за реконструкција 

на водоводна и канализациона мрежа како и поставување на атмосферска канализација 

од градски базен до Кавадаречки дол.

Отворен е Call центат кој работи 24/7 за пријавување на проблеми. 

Проект и реализација за видео надзор.  

 Реконструкција на винската куќа во Регионален вински музеј. 

Проект за општинско корисна работа - Ангажирани 17 лица од кои 14 за помош и нега на 
стари лица во домашни услови а 3 лица како лични асистенти на деца со посебни потреби. 

Субвенции за грејни тела во износ од 1 милион денари 

Субвенции за велосипеди во износ од 200 000 денари 

Проект ReLoad за поддршка на граѓански организации и подигање на нивните капацитети.



Поголеми реализирани проекти
Реконструкција Северен Булевар

Проектот Унапредување на патна инфраструктура во регионот Росоман, 
Кавадарци, Неготино преку реконструкција на дел од Северен Булевар во 
Oпштина Кавадарци, се реализира во соработка со 
Вардарски плански регион.

Нов кружен тек кај зградите Белка 

Нови семафори на ул.Никола Минчев 

Реконструкција на Западен Булевар
Овој проект се реализира во соработка со ЈП за државни патишта. 
Реконструкцијата опфаќа и проширување на 16 метри ширина на патот и 
изградба на тротоари со што се зголемува безбедноста на пешаците во овој 
дел од градот. 

Нов мост во с.Ваташа 
Јавното претпријатие за државни патишта, а по иницијатива на Општина 
Кавадарци гради нов мост на реката Луда Мара во с. Ваташа. Вредноста на 
инвестицијата е 480 илјади евра, обезбедени од буџетот на ЈП за државни 
патишта. 

Нова спортска сала во ООУ Тоде Хаџи Тефов 
По долги години ООУ Тоде Хаџи Тефов доби целосно нова спортска сала. 
Учениците од ова училиште сега ги имаат сите неопходни услови за 
изведување на наставата по физичко образование. Овој проект е во 
вредност од 18 450 000 денари. 

Реконструкција на зградата на Противпожарната единица изградба на нови 
гаражи
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Реконструкција на спортскиот терен на СЦ Јасмин 
Теренот на СЦ  Јасмин доби нов лик. Извршено е 
асфалтирање на патеката, оградување на комплексот 
и целосно ново осветлување. Овој проект изнесување 2 867 117 денари. 

Изградба на кејот на реката Луда Мара во с.Ваташа.

Решени сообраќајни раскрсници со 4 нови кружни текови.

Усвоен е новиот Генерален урбанистички план. 



Изградба на дел од главен колектор за отпадни води на град Кавадарци 
до прочестителна станица.

ИСО СТАНДАРДИЗАЦИЈА 

Целта на овој проект е имплементација на стандард за систем за 
управување со квалитет согласно меѓународните барања, а која ќе воведе 
нови стандарди во начинот на работа и во пристапот кон граѓаните. 
Одговорна општинска администрација подразбира систем на организација 
на работни задачи, одговорности и систем на контрола, која беспрекорно 
ќе ја реализира улогата на сервис на граѓаните. Имплементацијата на ИСО 
стандардите ке се реализира со средства од општинскиот буџет. 

 Општина Кавадарци реализира проект за санирање на фасадите на 
колективните станбени згради во централното градско подрачје кои се 
утврдени како објекти од значење за општината. Досега се обновени неколку
фасади од планираните 13. Дел од фасадата на зградата на Домот на 
културата, три згради на ул.“7ми Септември“, две згради на ул.“Илинденска“ 
и една зграда на ул.“Тиквешко востание“. Остануваат за реализација зградите
на ул.“Браќа Хаџи-Тефови“, ул.“Благој Крстиќ“, една зграда на 
ул.“Илинденска“, една зграда на ул.“Мито Хаџи-Василев Јасмин“ и 
задниот дел на општинската зграда.
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Нов Пазар партерно уредување 1600 метри
квадратни бетон и 1000 метри квадратни
павер елементи.

Булевар Моша Пијаде асфалт 
- хоризонтална и вертикална 
сообраќајна сигнализација и нови ниски
кандалабри за дополнително 
осветлување на тротоарите.

Северен булевар асфалтирање на коловоз во должина од 1200 метри и нови тротоари.

Западен Булевар асфалтирање и проширување на коловоз во должина од 1000 метри и 
нови тротоари 4000 метри квадратни. 

РЕОН 1
Дел од реализирани проекти

Проширување на тротоар на Булевар Македонија ( кицо рамазоти ) 60 метри должни и 
300 метри квадратни павер елементи.

Булевар Цветан Димов асфалтирање
должина од 500 метри должни 
во две коловозни ленти.
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Исчистени се диви депонии на неколку
 локации со вкупна површина од 
над 3 хектари. 
  
- Бул.Македонија спој со ул.Блажо Алексов 
- Северен Булевар и ул.Никола Минчев 

Поплочување на тротоари на неколку 
локации.
- Булевар Моша Пијаде со површина 
од 700 метри квадратни.
- Нов тротоар на ул.Никола Минчев со 
површина од 160 метри квадратни.

Пробивање и асфалтирање на крак на ул.Орце Николов со должина од 180 метри.
Поплочување на крак на ул.Ѓорѓе Соколов со површина од 750 метри квадратни.. 

Во овој реон поставена е водоводна мрежа во должина од 60 метри.  Канализациона мрежа
 на ул.Орце Николов во должина од 180 метри.

Поради безбедноста на движењето на 
пешаците во сообраќајот и регулирање 
на непрописното паркирање поставени 
се околу 50 метални столбови на 
неколку пешачки патеки и тротоари. 



Хоризонтално обележување за паркирање
на паркинзите кај Зградите на Цветан Димов, 
Булевар Македонија , Никола Минчев и 
Вељко Влаховиќ.

Отстранување на диво поставени лимени 
гаражи околу зградите на булевар 
Цветан Димов и припрема на теренот за 
патретно и хортикултурно уредување на 
просторот.

Продолжување на колекторот за отпадни 
води во одлжина од 330 метри со профил 
од Ф1000 со вредност од 3 500 000 
денари.

Отстранување на диво поставени лимени
гаражи околу зградите на булевар 
Вељко Влаховиќ и припрема на теренот за 
патретно сообраќајно и хортикултурно 
уредување на просторот.

Пробивање на пристапна улица според урбанистички план на крак од  улица
Орце Николов.

Чистење на неколку диви депонии и оплеменување на просторот на повеќе
локации низ целиот реон.
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Отстранети се над 150 бесправно поставени лимени гаражи на ул.Орце Николов, 
ул.Кочо Рацин и ул.Ѓорѓи Соколов. Во последна фаза на подготовка е платото за поставување
на лимени гаражи на Северен Булевар со површина од 9000 метри квадратни.

Хортикултурно уредување позади 
зградите Лепотици, уредување на 
патеките со павер елементи и 
поставување на урбана опрема.

Асфалтирање на паркинг на 
ул.Кочо Рацин со површина од 570 
метри квадратни, како и хортикултурно
уредување на просторот и поставување
на урбана опрема и спортски терен 
за кошарка во вредност од 
522 074 денари. 

Ново детско игралиште на 
ул.Ѓорѓи Соколов на површина од 
150 метри квадратни во склоп на 
тениското игралиште.

Поставување на жардинерии помеѓу 
двете коловозни ленти на Булевар 
Моша Пијаде во вредност од 
850 000 денари. 



Асфалтирање и реконструкција на улици
-Ул.“2ра Бригада“ заедно со поплочување тротоари
-Крак на ул.“Солунска Глава“ спој со ул.“Гоце Делчев“
-Ул.“Гоце Делчив“-крак
-Улица во населба Бел Камен

Поплочување и реконструкција на улица и тротоари
-тротоар на Западен булевар од нов кружен тек до капела
-Улица во населба Јасмин
-Реконструкција споредна улица на ул.“Илинденска“

РЕОН 2
Дел од реализирани проекти
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Асфалтирање на улици:

- Ул.Цар Самоил површина 600 метри квадратни.
- Ул.4 ти Јули површина 856 метри квадратни.

Поплочување на тротоар 
- Западен Булевар со површина од
 856 метри квадратни. 
- Поплочување на пешачка патека на 
Бул. Моша Пијаде со површина од 400 
метри квадратни. 
- Поплочување на пешачка патека на
ул.Илинденска со површина од 100 
метри квадратни. 

Поставени се над 250 метални столбови на ул.Гоце Делчев,  ул.Љубашка и ул.Пано Мударов
и реконструирани се сите сообраќајни знаци. 



Подигање на жардињери на Западен Булевар.

Подигање на нови зелени површини
Подигање на нови зелени површини на ул.“Игман“,ул.“Ѓуро Салај“, Бел Камен,
ул.“Солунска Глава„.

Посадување на нови зелени површини околу спортската сала Јасмин.

Поставување на канделабри на Западен булевар.

Реконструкција на фекална канализација на Западен булевар ф315 Л=84.

Реконструкција на фекална канализација на ул.Вишешница ф315л=50м.

Поставување на нови сливници на Западен Булевар.

Изработка на водоводна шахта на ул.Бел Камен.

Изработени се приклучени за вода за зеленило ул.Игман,ул.“Ѓуро Салај“,  
Западен булевар и Бел камен. 

Реконструкција на водоводна линија ул.Бел Камен110 Л240мИ.

Изведини се 6 приклучоци за зеленило на ул.Игманф3/4л=100м.

Асфалтирање на ул.“Мито Хаџи-Василев Јасмин и прередување на тротоарот.
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Нова атмосферска и фекална канализација
- Западен булевар со должина од 1400 метри. 
- Ул.4 ти Јули со должина од 80 метри 
- Водовод на ул.Егејска со должина од 50 метри. 

Во тек е целосна реконструкција на паркот “Солунска глава“ со обнова на фонтаната, 
зелената површина, комплетно осветлување, систем за наводнување и нови детски реквизити. 
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Изградба на нов кружен тек кај ВВ Тиквеш.



РЕОН 3
Дел од реализирани проекти

Партерно уредување на тротоари, патеки и пристапи кон влезови
на Булеварите Кочо Рацин и Македонија и Никола Минчев.

Асфалтирање на  две коловозни ленти на Булевар Никола Минчев
во должина од 400 метри и нови тротоари и рабници со должина 
450 метри.

Асфалтирање на улица Цано Поп Ристов со должина од 350 метри.

Асфалтирање на дел од улица 7ми Септември со нов кружен тек.
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Поплочување на тротоари 
- Ул.Партизанска и ул.Лазо Мицев на површина од 480 метри квадратни.
- Дел од тротоарот на ул.Блажо Алексов со површина од околу
 450 метри квадратни.
- Дел од тротоарот на ул.Божо Димов со површина од 
220 метри квадратни.



Асфалтирање на паркинг позади зградите на Кочо Рацин и 
Булевар Македонија со површина од 450 метри квадратни.

Комплетно уредување на Парк Полана со детски и спортски реквизити,
пешачки патеки и хортикултурно уредување со трева и украсни дрвца.

Проширување и поплочување на тротоарите  со цел паркиранње на
улиците  11ти Октомври, Лазо Мицев и Партизанска.

Асфалтирање на паркинг позади зградите на Кочо Рацин и 
Булевар Македонија со површина од 450 метри квадратни.

Пробивање на споредна пристапна улица за објекти до Илинденска
(спроти стрит бар) со нова канализација вода и атмосферска.

Поплочување на пристапна улица од Цано Поп Ристов – позади 
ЈП Водостопанство Тиквешко Поле.

Чистење на неколку диви депонии и оплеменување на просторот на 
повеќе локации низ целиот реон.

Поплочување на улици
- Ул.Лазо Калешков со површина од 150 метри квадратни.
- Ул.Охридска со површина од 70 метри квадратни.

Уредување на парк Полана со детски реквизити и реквизити за спортска 
рекреација.

Поставени се околу 170 метални столбови на ул.Цано Поп-Ристов, 
ул. Партизанска и ул.Лазо Мицев Рале.
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РЕОН 4
Дел од реализирани проекти

Асфалтирање на улици :
Ул.“Владимир Назор“ со површина од 950м2.
Ул.“Рајко Жинзифов“ со површина од 1500м2.
Ул.“Дисанска„ со површина од 500м2.
Ул.“Домовица“ со површина од 550м2.
Ул.“Шишка„ со површина од 1440м2.
Крак од ул.“Смилица“. 
Ул.“Бигла“ .
Ул.“Рајко Жинзифов“. 
Ул.“25ти Мај“. 
Споредна на ул.“Доне Попов“.
Крак на ул.“ Дисанска“. 
Ул.“Глигор Прличев“. 

Пешачка патека на ул.“Смилица“ . 

Тротоар на ул.“Наќо Лазовски“. 
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Партерно уредување, 
озеленување и нова фонтана 
на ул.“Вардарска“ и 
ул.“Доне Попов“.
Партерно уредување на 
ул.“Владимир Назор„.
Партерно уредување 
на ул.“Смилица“.

Поплочување на крак од 
ул.“Дисанска“ со површина
од 550м2.

Поплочување на тротоари 
Ул.“Димката Ангелов Габерот“ 
со површина од 450м2.
Ул.“Рајко Жинзифов“ со површина
 од 400м2.

Поради безбедноста на 
пешаците во овој дел од градот 
поставен е пешачки мост на 
ул.Шишка со вредност од 
700 000 денари.

Реконструкција на водоводна линија на ул.“25ти Мај“ со должина од 196м.
Реконструкција на канализациона линија на ул.“25ти Мај“ со должина од 125м.
Реконструкција на фекална канализација во средното училиште “Киро Спанџов Брко“. 
Реконструкција на фекална канализација на ул.“Рајко Жинзифов“.

14



РЕОН 5
Дел од реализирани проекти

Поплочување  
Тротоар и проширување на 
паркинг место на ул.“Бел Камен“ 
на површина од 190м2.
Ул.“Никола Карев“ – 250м2.

Реконструкција на дел од тротоарот
во центарот на градот кај јаворот.

Реконструкција на ул.“Диме Поп-Атанасов спој со ул.“Пионерска“ и 
прередување на павер елементи на површина од 530м2.
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Атмосферска канализациона мрежа на ул.“Пионерска“ од спојот со 
ул.“Ресавска“ до ООУ“Тоде Хаџи-Тефов“ со должина од 265м2.

Асфалтирање: 
Ул.“Скопска“ – 1200м
Ул.“Никола Карев“ – 550м
Ул.“Дешка Тошева“ - 

Проширување на просторот на ул.“Фердо Росомански“- поплочување и 
обезбедување на нови паркинг места.

Пробивање на ул.“Кукушка“ и спојување со ул.“Мито Хаџи – Василев Јасмин“.

Реконструкција на фекална и атмосферска канализација f315 во должина 
од 195 метри на ул.“Скопска“.

Реконструкција на водоводна линија f110 во должина од 240 метри 
на ул.“Бел камен“. Изработка на решетка на ул,“Бел камен“.

Чистење на диви депонии на ул.“Ресавска“ и Западен булевар со површина 
од 5000м2.

Пробивање на ул.“Кукушка“ и спојување со ул.“Мито Хаџи – Василев Јасмин“.

Реконструкција на атмосферска канализација на ул.“Тиквешко востание“

Изградба на спортска сала за потребите на ООУ “Тоде Хаџи Тефов“.
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Асфалтирање:
Дел од ул.“Браќа Џунови“. 
со површина од 700м2.
Ул.“7ми Септември“ со површина од 5750м2.
Ул.“Тиквешко востание“ со површина 
од 6320м2.
Ул.“Браќа Хаџи-Тефови“ со површина
 од 1300м2.
Ул.“Рајна Соколова“ со површина од 1049м2.
Ул.“Тошо Велков Пепето“.

Реконструкција на улици: 
ул.“Ќиро Каракулев“со површина од 470м2.
Kрак на ул.“Иво Лола Рибар“.
Споредна улица на ул.“Ило Костов“. 
Ул.“Браќа Хаџи Тефови“.
Ул.“Мара Димова“.

Монтиран првиот подземен контејнер во Општина Кавадарци.

РЕОН 6
Дел од реализирани проекти

Реконструкција на мостот Слога. 

Реконструкција на Паркот на револуцијата. 

Поставени се околу 100 метални столбови. 

Исчистени се диви депонии на површина од 390м2.

17



Реконструкција на Градскиот плоштад. 

Обновени фонтаните пред зградата на Локалната самоуправа. 

Уредување на запуштениот простор кај Туристичкото биро. 

Исчистени се диви депонии на вкупна површина од 390 метри квадратни. 

Реконструкција и проширување на паркингот на ул.“Благој Крстиќ“ под 
хотел Балкан со површина од 1850м2.

Реконструкција на покривот на ООУ“Димката Ангелов Габерот“

Рушење на склонопадни куќи на ул.“Страшо Пинџур“.

Комплетна реконструкција на семафорите на три раскрсници.

Поставени соларни маркери на пешачки премини.

Реконструкција на водоводна линија Ул.“Лазо Стојанов“ со должина од 26м.
Ул.“Тошо Велков Пепето“ .

Реконструкција на фекална канализација  Ул.“Тошо Велков Пепепто“ со 
должина од 80м

Реконструкција на атмосферска канализација Ул.“Тошо Велков Пепепто“ 
со должина од 80м
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• Асфалтирање на улици
- Крак од ул.“Брушанска“ - 910 м2
- Ул.“Струшка“ – 1340 м2
- Крак од ул.“7ми Септември“ – 550 м2
- Пробивање и асфалтирање на
   ул.“Лазо Асијата“ – 600м2
- Ул.“Методи Џунов Џикот“- 2340 м2
- Тротоар на ул.“Киро Крстев“ - 330 м2
- Тротоар на ул.“Методи Џунов Џикот“ – 130 м2

Подигање на нова зелена површина и партерно уредување на ул.“Киро Крстев“ 
спој со ул.“Калница“ со површина од  околу 360м2 со поставување на нова урбана 
опрема клупи и канти.
Поплочување на тротоар на ул.“Киро Крстев“ спој со ул.“Калница“ со површина од 
20м2.
Кастрење на дрвореди.
Поставување на урбана опрема.
Поставување на ново улично осветлување на ул.“7ми Септенври“.
Изградба на нов кружен тек на ул.“7 ми Септември“ пред СЦ Партизан.
Реконструкција на СЦ Партизан.
Реконструкција на ул.“7ми Септември“.
Поставување на хоризонтална и вертикална сообраќајна сигнализација. 

РЕОН 7
Дел од реализирани проекти

• Поплочување на улици
- Ул.“Клинска“ -330м2
- Крак од ул.“12 Другари“ -200м2
- Ул.“12 Другари“ – 1480м2
- Ул.“Методи Џ.Џикот“ 
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• Ново осветлување на спомен Костурницата 

Водоводна линија на ул.“Клинска“ и ул.“Киро Крстев“ со должина од 190 метри.

Канализација на ул.“Брушанска“ со должина од 110 метри. 

• Чистење на диви депонии на 
ул.“Методиј Џунов Џикот“ и ул.“Калница“ 
на површина од 795м2

Озеленување на кејот на реката Луда Мара од мостот Слога до Таска со 
вкупна површина од 1300 м2.

• Се реализира третата фаза од изградбата
на кејот на реката Луда Мара и довршување
на кејот до Брушански мост

Тротоар на ул.“7ми Септември“  со оградување на дрвореди.

Поплочување на тротоар  со павер елементи на ул.“Клинска“. Изградба на
потпорен зид на ул.“Клинска“. Тампонирање на ул.Клинска.

Подигање на зелена површина околу СЦ Партизан со поставување на урбана
опрема клупи и канти и паркинг места со површина од 400м2.

Во тек е поплочување на: Ул.“Клинска“, Споредна на ул.“Методи Џ.Џикот“
Тротоар на ул.“Брушанска“, Ул.“Димче Мирчев“, Ул.“Шакалица“.
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Во однос на претходните години имаме 65% зголемена реализација на 
даночни приходи. 
Согласно Законот за постапување со бесправно изградени објекти, во 
изминатите две години, донесени се 3493 позитивни решенија , 3014 
негативни решенија со кои беше одбиено барањето за утврдување на 
правен статус поради некомплетна документација и 2005 барања кои се 
се уште во постапка .

Почитувани граѓани, 

Ние кавадарчани сме познати по гостопримливоста и топлиот пречек. 
Во изминатите две години беа организирани манифестации, на едно 
високо ниво, кои го вратија сјајот на убавото Кавадарци. Изминатите 
два Тиквешки гроздобери привлекоа многу гости и создадоа приказни 
под отворено небо кои долго ќе се паметат.Св.Трифун, нашиот 
заштитник го празнуваме како што доликува, во знакот на убавото вино 
и макотрпната работа на лозаропроизводителите.
Бевме сведоци и на Кавадарци стрит фестивал, Кавадаречка културна 
есен и уште многу културни настани. Кавадарци секојдневно има што да 
понуди како културен настан. 
 
Почитувани читатели, 

Во овој отчет се собрани најголемите реализирани проекти во 
изминатите две години. Проекти кои се реализирани преку проектот Мој 
општинар, инвестициите во образованието, спортот и културата, 
инвестициите и работењето на ЈП Комуналец. Ова се дел дел од 
проектите кои ги реализиравме за изминатите две години а беа 
планирани и за наредните две. 
Сега пред нас е предизвикот заедно да подготвиме нова програма која 
ќе ја реализираме во иднина. Со Советот на Општина Кавадарци со кој 
речиси секогаш сите позитивни предложени проекти едногласно ги 
донесуваме и решаваме да се реализираат, и во иднина ќе продолжиме 
да работиме заеднички, без разлика на партиската определба. Ние сме 
тука за Вас, граѓаните, за нашето Кавадарци, кое е секогаш на прво 
место. Ќе продолжиме да работиме напорно за младите кои треба да 
живеат тука, за нас, за нашите деца. Ќе продолжиме да работиме водени 
од мотото 
 

Со почит, 
Градоначалник 
М-р Митко Јанчев
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• Асфалтирање на улици : 
- Ул.“Ѓоре Брушански“ – 430м2
- Ул.“Јован Пирински“ – 300м2
- Ул.“Галишка“ – 300м2
- Ул.“Јане Сандански“ – 450м2
- Ул.“Црноречка“ – 1277м2
- Крак од ул.“Црноречка“ – 1000м2
- Ул.“Тоде Мајсторчев“ – 685м2
- Ул.“Црноречка“ – 900м2

Тампонирање на крак на ул.“Галишка“ со површина од 40 м2.Тампонирање на крак на ул.“Галишка“ со површина од 40 м2.Тампонирање на крак на ул.“Галишка“ со површина од 40 м2.Тампонирање на крак на ул.“Галишка“ со површина од 40 м2.

Реконструкција и санација на застарени водоводни линии на ул.“Галишка“.

Реконструирани се сите сообраќајни знаци.

РЕОН 8
Дел од реализирани проекти

Поставување на нови канализациони мрежи на ул.“Ѓоре Брушански“ и ул.“Галишка“.Поставување на нови канализациони мрежи на ул.“Ѓоре Брушански“ и ул.“Галишка“.Поставување на нови канализациони мрежи на ул.“Ѓоре Брушански“ и ул.“Галишка“.Поставување на нови канализациони мрежи на ул.“Ѓоре Брушански“ и ул.“Галишка“.

Поплочување на ул.“Кузман Ј.Питу“ со површина од 250м2.
Поплочување на тротоар на ул.“Кузман Ј.Питу“ со површина од 184м2.
Поплочување на тротоар на ул.“41ва Дивизија„ со површина од 122м2.
Поплочување на ул.“Галишка“ со површина од 488м2.

Поплочување на ул.“Кузман Ј.Питу“ со површина од 250м2.
Поплочување на тротоар на ул.“Кузман Ј.Питу“ со површина од 184м2.
Поплочување на тротоар на ул.“41ва Дивизија„ со површина од 122м2.
Поплочување на ул.“Галишка“ со површина од 488м2.

Поплочување на ул.“Кузман Ј.Питу“ со површина од 250м2.
Поплочување на тротоар на ул.“Кузман Ј.Питу“ со површина од 184м2.
Поплочување на тротоар на ул.“41ва Дивизија„ со површина од 122м2.
Поплочување на ул.“Галишка“ со површина од 488м2.

Поплочување на ул.“Кузман Ј.Питу“ со површина од 250м2.
Поплочување на тротоар на ул.“Кузман Ј.Питу“ со површина од 184м2.
Поплочување на тротоар на ул.“41ва Дивизија„ со површина од 122м2.
Поплочување на ул.“Галишка“ со површина од 488м2.

Чистење на диви депонии на Кавадаречки дол, ул.“Ѓоре Брушански“ и ул.“Ресавска“.
Чистење на диви депонии на ул.“Методиј Џ.Џикот“ и ул.“Калница“ со површина од
795м2.

Поставени се околу 100 метални столбови на ул.“Народен фронт“, ул.“Страшо Пинџур“ 
и ул.“Ѓоре Брушански“.

Санирани се ударните дупки и прокопи.
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Поплочен тротоар на ул.“Ѓоре Брушански“ со површина од 628м2.
Поплочени тротоари на ул.“Народен фронт“, ул.“Пиринска“ и ул.“Задругарска“
со површина од 1095м2.

Пробивање, асфалтирање со комплетна мрежа за вода, фекална и атмосферска
канализација на Западен булевар односно ул.“Галишка“ (тендерската постапка е во тек).

Отпочната реализација на хортикултурно уредување на долот на ул.“Ѓоре Брушански“.

Во тек е одобрение на сообраќајни проекти за траен режим на сообраќај, односно , 
измена од двосмерни во едносмерни улици за ул.“Пролетерска“, ул.“Ваташка“ и
ул.“Јане Сандански“.

Планирана е изградба на нова 
детска градинка на ул.“Ресавска“.

Проект на ЈП Комуналец преку KFW банка во вредност од 860 000 евра за 
реконструкција на водоводна и канализациона мрежа како и поставување на 
атмосферска канализација од градски базен до Кавадаречки дол.

Реконструкција на водовод Ф110 на ул.“Скопска“ во должина од 195м
Реконструкција на фекална Ф315 и атмосферска линија Ф315 на ул.“Скопска“во 
должина од 195м.

Фекална канализација на ул.“Даме Груев“.

Решетка на ул.“Црноречка“ 
до должина од 6м.
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Поплочување :
Тротоар на ул.“Полошка“ со површина од 320м2.

Тротоар на ул.“Страшо Пинџур“.
Во тек е поплочување на тротоар на 

ул.“Страшо Пинџур“ споредна улица.
Тротоар на ул.“Ѓоре Брушански“ со 

површина од 370м2.
Планирано е поплочување на ул.“11та Бригада“.

Санирање на ударни дупки низ целиот реон со вкупна површина од 408м2.

Во овој реон исчистени се диви депонии на неколку локации и извршено 
е хортикултурно уредување.

Канализација и водовод :
Реконструкција на водоводна и канализациона 

линија на ул.“Февруарски поход“ со должина од 50м.
Довршување на канализациона мрежа со шахти и

чворови на ул.“Праведничка“ со должина од 300м.
Изведен е прелив на Ф400 за фекална 
канализација на ул.“Страшо Пинџур“.

Реконструкција на фекална и атмосферска канализација на ул.“Полошка“ со должина
од 160ме хортикултурно уредување.

Канализациона мрежа на ул.Јованче Велков со должина од 70м.

Реконструкција на фекална канализација на ул.“Ѓоре Брушански“ со должина од 40м.

Дислокација на атмосферска канализација на ул.“Ѓоре Брушански“ со должина од 70м, 
на ул.“Праведничка“ со должина од 440 м.

Довршување на водоводна мрежа со шахти и чворови на ул.“Праведничка“ со 
должина од 300м.

Канализациона мрежа на ул.“Ѓоре Брушански“ со должина од 70м.

Изградба на водоводна мрежа на ул.“Јованче Велков“ со должина од 100м.
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Тротоар на ул.Ѓоре Брушански со 
вкупна површина од 370 метри 
квадратни. 

Изградба на потпорни ѕидови на ул.“Февруарски поход“, ул.“Ѓоре Брушански“ 
и ул.“Страшо Пинџур“

Асфалтирање на улици : 
Дел од ул.“Праведничка“ со површина од 350м2.
Ул.“Народни херои“со површина од 810м2.
Ул.“Браќа Џунови“ спој со ул.“Преспа“ со 
површина од 700м2.
Ул.“Ѓоре Брушански“ со површина од 430м2.
Ул.“Полошка“.
Ул.“Праведничка“ .
Во тек е асфалтирање на ул.“Февруарски поход“.
Во тек е ревитализација, нов слој асфалт, 
на ул.“Страшо Пинџур“ со површина од 4350м2.

Тампонирање и поставување рабници на ул.“Јованче Велков“.

РЕОН 9
Дел од реализирани проекти

Поплочување на пешачка патека “Желков дол“ со површина од 330м2.

Доградба на нови занимални во објектот Снежана – ваташка градинка за згрижување
на 125 дечиња
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Поплочување улици:
Ул.“Перо Видев“ со површина од 1330 м2.
Ул.“Даскал Камче“.
Паркинг зад зградата во с.Ваташа .
Поплочување на споредна улица на 
ул.“Страшо Пинџур“.
Ул.“Боро Ваташки“ со површина од 280 м2.
Дел од ул.“Ристо Џондев“ со површина од 229м2.
Дел од ул.“12 Другари“ со површина од 360 м2.
Спој на ул.“Желковец“ со ул.“Фуштани“ 
со површина од 605м2.
Поплочување на дел од патот до 
манастирот св.Никола. 
Ул.“Данко Дафков“ и нова водоводна линија
 со должина од 240м2.

Потпорен ѕид на ул.“Перо Видев“ во должина од 30 метри.

РЕОН 10
Дел од реализирани проекти

Изградба на новиот мост- ЈП за државни патишта по иницијатива на Општина 
Кавадарци гради нов мост во с.Ваташа. Вредноста на инвестицијата е 480 илјади евра 
обезбедени од буџетот на ЈП за државни патишта. 

Дислокација на водоводна линија на речното корито
Изработка на нова атмосферска решетка на ул. 12 другари 
(над габер игралиштето) L=4.8 м
Реконструкција на водоводна линија на ул. 12 другари под Габер игралиштето 
Ф63 Л=188 м
Реконструкција на водоводна линија на ул. Диме Чекоров Ф110 L=172 м

Во ООУ“Димката А.Габерот“ се обновени тоалетите, промена на врати, опремување 
на библиотеката, реконструкција на просторија со опремување за адаптирање 
во училница и реконструкција на постоечка заштитна ограда на спортските терени.
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Целосна обнова на просторот 
околу споменикот „12 Другари“. 

Орање, фризирање, 
хортикултурно уредување и 
реконструкција на тоалети.

Целосна реконструкција на 
спомен домот “12 Другари“, 
нова водоводна мрежа, 
нова електрична инсталација, 
комплетно опремени 4 тоалети,
 опремена кино сала и целосна 
обнова на кровот. 

Целосна обнова на просторот 
околу зградите Силекс, и
зработка, орање, фризирање 
и посејување на трева. 

Во тек е реализација за поплочување на тротоар на ул.“Киро Арсов“ и изведба
на потпорен ѕид.

Во тек е поплочување на споредна улица на ул.“Фуштани“.

Во тек е реализација на техничкиот дел за припрема на пешачката патека до 
Моклиште и урбанизација од Ваташа до Моклиште.

Ќе се реализира и оградување на долот на ул.“Фуштани“ со железна ограда.
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Асвалтирање на регионален пат Кавадарци -  Мушов гроб 
со површина од 240м2.

С. РАЕЦ
- Поплочување на улици
Чистење,кастрење и проширување на патот за село Раец од страна на ЈП Комуналец

С. ФАРИШ
- Тампонирање на патот до с. Фариш. Дел од механизацијата е на 
ЈП Комуналец а дел е отстапена од фирмата ЈА-МИ како донација. 
- Општина Кавадарци во соработка со ЈЗУ Здравствен дом - Кавадарци 
и ПЗУ “Виталиа - Медикус“ Кавадарци, донесоа нов план на работа на 
амбулантите во с.Дреново, с.Возарци и с.Сопот.

С.СОПОТ
- Поплочување на улица Маршал Тито 500м2
- Партерно уредување на месноста викана Џамијата
- Поплочување на крак од улица Илинднска 250м2
- Поплочување на тротоар во с Сопот 270м2
Во тек е поплочување на тротоар со површина од 400м2
Приклучување на с.Сопот од новата линија

НАСЕЛБА ГЛИШИЌ
Поплочување на крак од улица 27 ми Март 100м2
Пробивање и тампонирање на ул.“Младост“
Поплочување на ул.“Младост“
Потпорен ѕид на ул.“Његош“ во должина од 20 метри.
Потпорен ѕид на ул.“Коле Неделковски“ во должина од 15 метри 
Изградба на дел од главен колектор за отпадни води 
Завршена е постапката за започнување со доизградба на колекторот

С. ЧЕМЕРСКО
- Поплочување на пристапна улица во с Чемерско со бекатон коцки 
со површина од  250м2

С.РЕСАВА
-  Поплочување на улица во с Ресава со површина од  160м2

С. БЕГНИШТЕ
- Поплочена улица во село Бегниште со површина од 160м2
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РЕАЛИЗИРАНИ ПРОЕКТИ
Во селата во Општина Кавадарци

С. ДРЕНОВО 
- Поплочување на улици во с.Дреново со површина од околу 600 м2 во 
износ од 850.000 денари
- Чистење на амбуланта во с.Дреново 
- Чистење на депонија во влезот на селото
- Кастрење на патот до с.Дреново
- Чистење околу црквата во с.Дреново
- Воведување на матичен лекар 2 пати во неделата
Поплочување на улици во Дреново во вредност од 300.000 денара
Поставување на цевки  ф400 за собирање атмосферска вода, проширување 
на патот и асфалтирање со површина од 800м2
Санација на полски патишта
Чистење на дива депонија од страна на ЈП Комуналец 5-7 пати во годината
Кастрење на локален пат и чистење од страна на ЈП Комуналец.
Поплочување на улици со површина од околу 600 м2
Чистење околу црквата 

С. ВОЗАРЦИ 
Поставување на урбана опрема 
на површина од околу 111 м2 каде беа 
поставени детски играчки и урбана опрема
Поплочување на улици во с.Возарци со 
површина од околу 360 метри квадратни. 
Воведување на матичен лекар 2 пати 
во неделата
Чистење на диви депонии на патот до ХЕЦ Тиквеш
Реконструкција и адаптација на детска градинка во с.Возарци во вредност од 1.500.000 денара.
Поплочување на пат до црква во с.Возарци со површина од 500 м2
во вредност од 500.000 денара.
Санација на полски патишта во с.Возарци 
Нова фекална канализациона линија во должина од 60 м

С. МАРЕНА
Поплочување на ул Партизанска 156м2
Поплочување на улица Маршал Тито 
266м2 плус 60м2 
Асвалтирање на ул Гоце Делцев 638м2
Тампонирање на сите земјени патишта 
во Марена површина од 2150м2
Чистење на речното корито на Овчка река
Во тек е асфалтирање  и поплочување на улици
Систем за наводнување на зелени површини
Нова сливна решетка
Изградба на дел од главен колектор за отпадни води
Детска градинка за згрижување на 30 деца 
Завршена е постапката за започнување со доизградба на колекторот.
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Набавка на нови возила и машини во 
изминатата година со вкупна вредност 
од 30 000 000 денари.  

Трактор 
Тракторска приколица 
Машина за бележење на асвалт 
Мобилни машини за градежна група 
Метларки  - донација    (3бр) 
Ровокопач Голем скип со приклучен  
уред: виброплоча и гребење асвалт 
Автоцистерна 
Товарно возило кипер 4м3 
со прод. кабина 
Товарно возило кипер 8м3 
Ровокопач Мал скип 
Теренско возило Dachia Duster  (2бр.) 
Ниско носечка платформа 

 ЈП Комуналец 
Механизација

Водовод и канализација:

Реконструкции и санации на 
застарени водоводни линии на 
водоводната мрежа на улиците:
ул.Праведничка 
ул.Орце Николов
ул.Дисанска
ул.7ми Септември 
ул.Клинска 
ул.Егејска 
ул.Праведничка 
ул.Данко Дафков 
ул.Галишка 
ул.Киро Крстев 
ул.Боро Ваташки 
ул.Глигор Прличев 
ул.Киро Арсов 
ул.Скопска 
ул.25ти Мај 
ул.Бел Камен 
ул.12 Другари 
ул.Лазо Стојанов 
ул.Перо Видев 
ул.Диме Чекоров 
ул.Полошка 
ул.Тошо Велков Пепето 

Вкупна должина 3037 метри 

Возило или уред 
  
1. Два плуга (даски) за чистење на снег
компатибилнина мал скип Хидромек 62 
2.Ваљак за потребите на градежна група 
3.Метларка со големи димензии за 
одржување на Јавната чистота 
4.Мал кипер од 2 до 4 т. 
5.Булдожер
Вкупно цена без ДДВ         15.500.000  ден.
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Приклучување на нова водоводна 
линија 
Западен булевар 
Ул.Доне Попов 
с.Сопот 
ул.Праведничка 

Дислокација на водоводна линија
во с.Ваташа и старата росомансак 
линија. 

Поставување инсталација и 
пуштање во употреба на два 
бунари за Северен булевар.

Изведен приклучок за канализација
за објект на ЈП Паркинзи.



Комунална хигиена
Направено е вонредно чистење на 
диви депонии на следните локации:

- Кеј на реката во Ваташа
- Страшо Пинџур (Карамбол и Слога) 
и ул.Клинска
- ул.Калница, пат депонија Мелци, 
- ул.Блажо Алексов, ул.Ѓорѓи Соколов,
с.Ваташа и ул.Ќиро Спанџов
- Коњски дупки  
- ул.Ресавска и Смилица
- ул.Вишешница и ул.Западен Булевар
( нас.Бел Камен)
- Цвеќара и тениско игралиште на 
ул.Ѓорѓи Соколов

Обновени тревни површини кеј Луда 
Мара  (спој од Струшка до Слога) со 
водоводни линии за систем капка 
по капка

Беше направена комплетно нова 
реконструкција на локација во кругот 
на Силекс зградите со површина 
од 5.000 м2

Обновени тревни површини Брана 
Моклиште со систем за наводнување

Комплетна реконструкција во кругот 
на зградите позади лепотиците каде 
е засадено трева со површина од 
11.000 м2 со подземни распрскивачи

Комплетна реконструкција во кругот 
на зградите позади Кочо Рацин каде 
е засадено трева со површина од 
5.000 м2 со подземни распрскивачи

Обновени тревни и цветни површини 
на градски плоштад

На ул.Вардарска, (триаголник) 
обработено земјиште и се посадени 
12 грмушки.

На ул. Страшо Пинџур (дел Слога) 
исто така обработено земјиште и се 
посадени тревни и цветни површини

Бул. Моша Пијаде 
(тротоар кај градинка) припрема и 
посејување на тревно семе 800 м2 
На Западен булевар (в.в. Тиквеш) п
рипрема и посејување на 300 м2 
тревно семе.

Покрај редовното 
косење и одржување на зелени површини
се спроведи и вонредно косење на фудбалски 
игралишта на спортски центар Јасмин, 
ФК. Габер Ваташа, ФК. Марена како и селата
Мрежичко, Чемерско, Дреново, Бегниште, 
Возарци. Се спроведе и акција на кастрење 
на дрва по основни и средни училишта, и 
кастрење покрај патишта. Искастрени беа 
патиштата Ресава, Бегниште, Дабниште, 
Бојанчиште, Раец.

Инвестирано во тревни и цветни 
површини и нивно наводнување

Покренати се нови зелени површини 
комплетно со системза наводнување и 
тоа Бел Камен, бул. Видео Смилевски,
Игман, Западен Булевар, а интензивно 
се работии на Ѓуро Салај. До сега се 
покренати околу 19 000м2 
зелени површини. 

Во одд. Зеленило садени се 220 бр. садници 
Копривка,Јавор, Јасен и Каталпа. Садени се
и 157 грмушки и 80 декоративни садници. 
Исто така се засадени и 3.000 бр на цветен 
расад на градски плоштад, парк МВР, 
градски парк, кружни текови, Бел Камен.
Направено беше редовно сечење и 
поткастрување на суви стебла, коров и 
чистење во градскиот парк.
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Реконструкција и санација на
канализациони линии на 
следните улици: 

ул.Блажо Алексов  ул.Ѓоре Брушански 
ул.Праведничка  ул.4ти Јули  ул.Орце Николов 
ул.Брушанска  ул.Вардарска Западен булевар 
ул.Скопска ул.Страшо Пинџур  25ти Мај 
ул.Тиквешко востание  ул.Народна младина 
ул.Тошо Велков Пепето  ул.Рајко Жинзифов 
ул.Вишешницаул.Даме Груев 
ул.Полошка ул.Цано Поп-Ристов
Ул.Ѓуро Ѓаковиќ

Вкупна должина од 3914 метри.



ООУ “Димката Ангелов Габерот “ с.Ваташа 
1.обнова на тоалети 
2. промена на старите врати на училниците 
3. опремување на библиотека 
4. реконструкција на постоечка ограда на спортските терени  
5. Преадаптација на простор за кабинет по информатика и WC  за ученици
6. Набавка на стоки ( клупи, столчиња, шкафчиња за ученици) :
7. Промена на старо осветлување со нови лед ламби :
8. Набавка на лаптопи за опремување на кабинетот по информатика :

ООУ „Гоце Делчев“ 
Реализирани се:
- Набавка на канцелариски мебел , училишни табли и проектори 
- Промена на подови
- Реконструкција на тоалети 
- Набавка на хидраулична вертикална платформа за превоз на лица со хендикеп 
- Промена на осветлувањето во ЛЕД осветлување во цело школо-
- Купување на училишен мебел-
- Клупи и столчиња за една училница
- 10 школски табли
-Надгледни средства за опремување за лабораторија по природната група предмети.
Во фаза на реализација:
Реконструкција на ВЦ јазлите во училиштето наменети за учениците 
замена на старите дрвени врати со нови ПВЦ и алуминиум врати во училниците на училиштето
замена на старите чешми и умивалници во училниците .

OБРАЗОВАНИЕ И 
СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА
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ООУ “Тошо Велков Пепето“ 
- Реконструкција на тоалети 
- поплочување на училишниот двор 
- Се изврши целосна реконструкција на подот во спортската сала во училиштето
-се изврши целосна замена на постоечкото осветлување во централното училиште 
и подрачното училиште во с. Глишиќ со ЛЕД светилки. 

ООУ „ Страшо Пинџур “ Кавадарци
- реконструкција на тоалети 
- Доградба на две училници и сала за корективна гимнастика 
- Промена на постоечки плафонски неонски светилки со панел лед светилки 
- Опремување на училници со инвентар и нагледни средства и сала за корективна
гимнастика 
- Реновирање на вц јазли во интернатот во с. Дреново – 327 000,00

ООУ “Тоде Хаџи –Тефов“
оградување на спортска сала 
Замена на старите врати со ПВЦ 
Нова фасада на западната страна 
Набавка на електронски помагала за спортската сала 
Набавка на училишен инвентар 
Реконструкција на спортските терени и асфалтирање на игралиште

ООМБУ Лазо Мицев Рале 
Нова концертна сала 
Опремување на концертната сала 
Реконструкција на кровот 



Планирани проекти за учебната 2019/2020 година
Централно училиште
- Изградба на спортска сала – 
- Оградување на училиштето – 
- Промена на внатрешни врати во сите објекти во централното училиште 
- Боење на фасада централна зграда 
- Боење на фасада помошна зграда 
- Боење на фасада на зградата со посебни образовни потреби 
Дреново
- Реконструкција и реновирање на интернатот во ПОУ 
- Промена на системот за греење ( печки на палети ) 
Марена
- Промена на системот за греење ( печки на палети ) 
Возарци
- Реконструкција на кров 
- Реконструкција на фасада 
- Градежно занаетчиски работи внатре во објектот 

ООУ “Димката А. Габерот“ Кавадарци
1.Набавка на нов канцелариски мебел, училишни табли и проектори  
2. Ново осветлување 
3. Целосна реконструкција на кровот во Централното училиште.
2.Целосна реконструкција на санитарните јазли во Централното училиште.
3.Реконструкција на три простории-кабинети по информатика, музичко и техничко
образование.
4.Реновирање на сите училници и простории во училиштето.
5. Реновирање на канцеларијата на училишниот педагог поради рушење од невреме.
6.Замена на кровот во подрачното училиште.
7.Реконструкција на таванот во холот во ПУ Сопот.
8.Чистење и коморно фарбање на сите радијатори во училиштето.
Планирани до крајот на годината:
1. Замена на влезната врата во Централното училиште со нова масивна дрвена.
2.Замена на дрвениот дел од оградата од двете страни на скалите од први до трети кат во
училиштето.
3.Купување на нов мебел во трите простории на учениците од прво одделение.
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СОЗШУ Ѓорче Петров 
реконструкција на прозори 
реконструкција на тоалети  поставување на метална ограда 
опрема за лабораториска и практична настава
реконструкција на училишен двор 
Хортикултурно уредување на предниот дел од училишниот двор 
Реконструкција на помошен објект наменет за лицата кои 
што вршат физичко обезбедување на училиштето.
Планирана реконструкција на кров и фасада. 

СОУ ,,Киро Спанџов Брко 
-набавка на училишен инвентар 
- уредување на дворот 
- реконструкција на училници 
- Оградување на дворот на училиштето.  
-Оградување и бетонирање на патека и скали во училиштето. 
-Реконструкција и санирање на 2 санитарни јазли 
-Реконструкција на наставничката канцеларија
- Промена на ПВЦ  прозори и врати
-Уредување на училишниот двор со поставување на систем за наводнување
-Озеленување со садници 

ЈОУДГ Рада Поцева
Нова детска градинка Буба Мара 
Детска градинка во с.Марена 
Прочистувачи на воздух во сите занимални 
Детска градинка во с.Возарци 
Набавка,испорака и монтажа на метални огради
Набавка и монтажа на вентилационен систем во главна кујна 
Доградба на занимални во објектите Снежана и Детелинка 
Реконструкција на плафони и купатила 
Реконструкција во објектите Гроздоберче, Изворче и Снежана
Набавка, испорака и монтажа на клима уреди



Тиквешки Гроздобер 
“Приказна под отворено небо“ 
Веќе две години по ред , во месец септември , Кавадарци е центарот на 
случувањата во поглед на културните манифестации. Макотрпни подготовки, 
за трите дена посветени на Тиквешкиот Гроздобер , да блеснат во својот 
вистински сјај. Рекорден број на посетители, дегустирање на вино и ракија,
 дневни активности и голем број музички ѕвезди. Организирани свечени 
седници по повод празникот на нашиот град, откинувањето на првиот грозд , 
големото карневалско дефиле кое од година во година има се поголем број 
на учесници. Гроздоберот, на големо, го враќа својот сјај. И за 2020 година 
најавуваме уште едно издание кое ќе остави белег на Кавадарци, и ќе им го 
покаже патот на многу посетители. 

Кавадаречка културна есен
Во тек е Кавадаречка културна есен која традиционално се случува веќе 
неколку години. Оваа година со богата програма која го задоволува вкусот 
на сите генерации. Еден месец културно задоволство од областа на уметноста,
театарот, пишаниот збор, музиката, работилници и филм.Оваа година 
во склоп на Кавадаречка културна есен е и Месец на театарот по повод 
90 години од првата одиграна татарска претстава во Кавадарци. 

Ликовна колонија “Кавадарци –Михајлово 2019“ 
Традиционално секоја година во месец август Кавадарци е центарот 
на уметноста. Колонијата е со меѓународен карактер со учество на бројни 
уметници од повеќе земји. Во Кавадарци творат и свои дела оставаат 45 
ликовни уметници од Турција, Бугарија, Србија, Иран, Албанија, Грција, 
Италија, Русија, Украина, Германија, Косово, Словенија и Македонија.
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КУЛТУРА
Општина Кавадарци заедно со културните институции Дом на култура и 
Музеј Галерија работат заеднички за сите реализирани проекти. 
Во Кавадарци секојдневно можеме да уживаме со културни случувања од 
различни области. Театарската дејност полека се стреми кон тоа Кавадарци 
да добие полупрофесионален или професионален театар, професионалното 
работење на Музеј – галеријата резултира со голем број на посети во двата 
музеи , Музеј – Галерија и Куќата на вкусот и мирисот. И во наредната 2020 
година според планираните програми за култура на сите 3 институции 
можеме да очекуваме богата содржина во поглед на културата во Кавадарци. 

Св.Трифун 

На овој голем празник, Кавадарци слави за својот заштитник, за работата на 
лозаропроизводителите, за духот на Кавадарци. На св.Трифун традиционално
се закројува виновата лоза. Во 2108 година имавме целодневна и вечерна 
програма на градскиот плоштад , со многу гости , вкусна храна и најдоброто
вино. Општина Кавадарци се стреми кон тоа од година во година прославата 
за овој празник да биде достојна и да привлечеме што повеќе туристи кои би
ја запознале културата на кавадарчани. 
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Во изминатите две години се реализирани финансиски средства 
во висина од 20 671 905 денари за спортски клубови, општински и 
училишни сојузи, за манифестации и проекти.

СЦ Јасмин 
- Асфалтирање и осветлување 
на атлетска патека на СЦ Јасмин
Финансиски средства – 2 523 799 денари.

- Оградување на спортски комплекс Јасмин во вредност од 
2 867 117 денари. 

СПОРТ
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Реконструкција на спортска сала Партизан во вредност од 
5 999 238 денари. 

Бетонирање на кошаркарско игралиште на ул.“Кочо Рацин“ 
во вредност од 250 000 денари.

Нова спортска сала во ООУ “Тоде Хаџи Тефов“ во изност од 
18 450 000 денари.
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Асфалтирање и осветлување на атлетска патека на СЦ Јасмин во 
вредност од 2 523 799 денари. 

Оградување на спортски комплекс Јасмин во вредност од 
2 867 117 денари.

Во тек е изградба на скејт парк во вредност од 4 646 840 денари. 
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ДПТУ “КОЖУВЧАНКА” ДООЕЛ Кавадарци
- 4 броја -Компјутери –лап топ наменети за проектот 
“Мој Општинар”                               100.000,оо ден
- 1 - специјално возило за чистење на патишта – Метларка за проектот 
“За чисто и убаво Кавадарци”                                                                       1.581.679,60 ден
- 1 - специјално возило за чистење 
на патишта – Метларка за проектот  “За чисто и убаво Кавадарци”                            1.398.745,50 ден
- Метални столбчиња                                                                217.350,00 ден

ДПТУ “ЈА-МИ” ДООЕЛ Кавадарци 
- 2 броја - Лап топ  наменети за  проектот “Мој Општинар”                              50.000,оо ден
- Услуга – користење на камиони (кипери, скип), за проектот “За чисто и 
убаво Кавадарци”                               958.400,оо ден
- Услуга – користење на камиони (кипери, скип), за проектот “За чисто и 
убаво Кавадарци”                                       590.000,00 ден
- Услуга – користење на камиони (за превоз на тампон), “За чисто и 
убаво Кавадарци”                              674.836,00 ден
- Услуга – користење на камиони (кипери, скип), за проектот “За чисто и 
убаво Кавадарци”                            1.973.560,00 ден

ДПТУ “ИГМ-ТРЕЈД ИЛИЈА” ДОО Кавадарци 
- 1 - специјално возило за чистење на патишта – Метларка за проектот “За чисто и 
убаво Кавадарци”                                1.757.918,оо ден
-Заштитни челични столбчиња                           1.329.270,00 ден 
-Заштитни челични столбчиња                           1.422.962,00 ден

ДПТУ “МЕТАЛ АПОСТОЛОВ” ДООЕЛ Кавадарци 
- Униформи наменети за проектот  “Мој Општинар“                                                            59.000,оо ден
- 1- Метална врата                                90.000,оо ден
- Метални столбчиња                                 35.000,00 ден
- Подземен контејнер                                    770 000 ден.
- Канделабри на СЦ Јасмин                                   370 000 ден 
- Пешачки мост во с.Ваташа                                   120 000 ден.

ДТУП “EКСТРА” ДООЕЛ Кавадарци
- Униформи наменети за проектот
 “Мој Општинар“                                  59.000,oo ден.
- Возило за специјална намена                            805.944,00 ден

ДТГУ “ПАВЕР ТРЕЈД” ДООЕЛ Кавадарци 
- 2 броја -Компјутери –лап топ  наменети за проектот “Мој Општинар”                          50.000,оо ден

ЈП “Македонски Шуми” ПО Скопје 
-4 000 броја садници багрем 

ДПТУ “ГАЛА” ДОО Кавадарци 
-Течно гориво –ЕУРО ДИЗЕЛ, за проектот “За чисто и убаво Кавадарци”                   170.000,оо ден

ДТППУ “СКОПСКО ГРУП” ДООЕЛ Кавадарци  
-3 броја - ТВ Приемници, за зајакнување на
 капацитетите на општинската администрација                                 37.797,оо ден

ДУПОП “ПАКОМАК” ДОО Скопје 
- 45 садови за собирање на отпад, за заштита на животната средина                       844.290,оо ден

Дрекслермајер Манифактуринг Македонија ДООЕЛ Кавадарци 
-Противпожарна опрема за пожарникари                              1.051.674,00 ден

Метални конструкции  “БОШАВА” 
-Метални столбчиња                                  17.523,00 ден
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ДТТУ “АНЕЛ-МАГ 97” ДООЕЛ Кавадарци 
- Услуга – користење на камиони (кипери, багер), за проектот “За чисто и 
убаво Кавадарци”                              648.000,оо ден

ДГТ “ГРАДБА ПРОМЕТ” ДОО Кавадарци 
- 4 броја Комјпутери –лап топ и таблети наменети за проектот 
“Мој Општинар”                                  50.000,оо ден 
- Тампон                               880.221,00 ден

ДТТУ “Црна Река Петрол” ДООЕЛ Кавадарци 
- 6 броја –Таблети наменети за проектот “Мој Општинар”                               62.280,оо ден
- Течно гориво – ЕУРО ДИЗЕЛ                                                                     250.000,00 ден 

ДУТП “ВЕЛКОМ ТРЕЈД” ДООЕЛ Кавадарци 
- Униформи наменети за проектот  “Мој Општинар”                                47.200,оо ден

ДПТУ “БАС ТУТИ ФРУТИ” ДООЕЛ Скопје 
- 1- ТВ приемник наменет за Кабинетот и општинската администрација                         31.000,оо ден
- Патничко возило –Мерцедес – специјално                               413.004,00 ден
 
ТДТПГУЗ “ЕЦОТИП”  ДОО Скопје 
- 33- прочистувачи на воздух наменети за Детските градинки                              689.700,оо ден

ДПТУ “ВС-ГД” ДООЕЛ Кавадарци 
- Услуга – користење на камиони (кипери), за проектот “За чисто и
 убаво Кавадарци”                               108.000.оо ден

ДППУ “ТРАСЕР Станоја” ДООЕЛ Мрежичко 
- Услуга – користење на машина за ископ на земја (скип), за проектот 
“За чисто и убаво Кавадарци”                                                                        63.000,оо ден

ДТУ “АС МАШИНИ” ДООЕЛ Кавадарци 
-Услуга – користење на камиони (кипери), за проектот “За чисто и 
убаво Кавадарци”                                 54.000,оо ден

ПИВАРА Скопје АД 
- Изградба на рекреативни справи                              256.594,оо ден

ПРАВЕН ФАКУЛТЕТ “ЈУСТИНИЈАН I”
- Стручна литература / Општина Кавадарци на Мобилност 
-Електрични колички за лица со хендикеп                             520.932,00 ден

КАВ-КОМЕРЦ Петар ДООЕЛ
-Моторно возило за потребите на МВР                             1.310.160,00 ден

Општина Кавадарци на МВР 
-Моторно возило за потребите на МВР                             1.310.160,00 ден

ДАН ПЛАСТ ДООЕЛ Кавадарци
- Надворешна браварија за Информативен центар Кавадарци                             268.755,00 ден

ЛУПОДИ ЛОГИСТИК ЕООД Петрич Бугарија 
-Противпожарникарско  возило                            1.230.000,00ден

ДТПУ “24 ИНГ” ДООЕЛ Битола  
- Проект за инфраструктура и основни проекти со ревизија за изградба на турбо кружен тек

ДГТП “ПЕРКАН ПРОЕКТ” ДООЕЛ Битола 
-Годишна програма за поставување на времени објекти                             60.000,00 ден

ДПУТ “ДЕСПИНА МЕБЕЛ” ДООЕЛ Кавадарци 
-Изработка на мебел                               185.780,00 ден
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ДПТУ “КОЖУВЧАНКА” ДООЕЛ Кавадарци 
Основен проект и Елаборат за санација на свлечиште                                  469.460,00 ден

ДПТУ “КОЖУВЧАНКА” ДООЕЛ Кавадарци 
Метални столбови                                                                                                                               88.900,00 ден

ДЕКОНС ЕМА ДООЕЛ Скопје 
Физибилити студија за третман на комуналнот отпад                                  326.526,00 ден

Милан Аризанкоски  Славче Трпевски  Гоце Груевски 
Систем за проценка на вредноста на имот и земјиште, менаџирање на решенија 
за данок на имот и ком. такса                                                                              500.000,00 ден

ЈП Градски Паркинг Скопје 
Специјално возило - Пајак                                                                             1.047.066,00 ден

Ецотип Андреевски ДОО Скопје
35 Прочистувачи за воздух (за Гим Добри Даскалов и ЗШУ Ѓорче Петров)                                  1.956.500,00 ден

ДПТУ “Гала” ДОО Кавадарци 
Течно гориво                                                                                                                            200.000,00 ден

Кожувчанка 
1 - Светлосен сообраќаен знак                                                                                  43.542,00 ден

Ротари Клуб 
8 - Светлосени сообраќајни знаци                                                           348.336,00 со ДДВ денари

Дрекслермајер Манифактуринг Македонија ДООЕЛ Кавадарци 
-Противпожарна опрема за пожарникари                                    1.051.674,00 ден
 
Вирлиос 
1- Светлосен сообраќаен знак                                                                                   43.542,00 ден

Велком Трејд 
Тахограф со вклучена монтажа                                                                                  50.799,00 ден

Бaс Тути Фрути 
2ПМВ Возила Шкода Рапид                                                                                 1.577.175,00 ден

ВВ Тиквеш 
Парични средства за изградба на Кружен тек пред ВВ Тиквеш                           3.000.000.000 ден

ДГПУ “ГЕИНГ Кребс унд Кифер Интернешнл” 
Ревизија на дополнување на Основен проект за Главен колектор за 
отпадни води на Град Кавадарци                                                                                                                15.000,00 ден

ТДПТУ “Конти Хидропласт” Гевгелија 
Основни проекти со техничка документација                                                                             2.386.216,00 ден

ДППУ “Кодинг Горска” Скопје 
Изведување и реконструкција на фонтани                                                                                 466.537,00 ден

ДПТУ “Кожувчанка” 
Изведување и реконструкција на фонтани                                                                                466.537,00 ден

ДПТУ “ЈА-МИ”
60 броја  Дрвени столици                                                                                                                            48.000.00 ден

Општина Кавадарци на МВР ПО Кавадарци 
2ПМВ Возила Шкода Рапид                                                                                 1.577.175,00 ден



Планирани ПОГОЛЕМИ проекти за 2020 година 

Пробивање на Западен булевар спој од Коњски дупки до Југо комерц 

Реконструкција на ул.“Шишка“ со 3 коловозни ленти и велосипедски патеки 
од двете страни 

Изградба на две спортски сали за потребите на ООУ Димката Ангелов Габерот
с.Ваташа и ООУ Страшо Пинџур 

Доградба на колекторот до излезот од с.Марена 

Изградба на велосипедско-пешачка патека до Моклиште 

Доградба на кејот на реката Луда Мара од Слога до Силекс и од Видео 
Смилевски до Северен булевар  

Изградба на затворен базен 

Изградба на нова детска градинка на ул.“Ресавска“ 

Атмосферска канализација во с.Возарци 

Атмосферска и фекална канализација на ул.“Клинска“ 

Изградба на прочистителна станица за вода за пиење финансирана од Влада
на Словенија и Влада на Република Северна Македонија во вредност 
од 4 милиони евра. 
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ДПТУ “Кожувчанка” 
150 Метални столбови за тротоар                                                                                 52.500,00 ден
979м Кабел                                                                                                                                 63.641,00 ден

ДПТУ “Коле Транс Инжинеринг” ДОО Штип 
Асфалтирање на паркинг плац                                                                                472.000,00 ден

Општина Кавадарци на МВР 
Моторно возило BMW (Мотор)                                                                               430.000,00 ден

ДПТУ “Кожувчанка” Кавадарци 
Моторно возило BMW (Мотор)                                                                              430.000,00 ден

ПАКОМАК ДОО Скопје 
2 (две) детски лулашки, 1 (една) клацкалка и 1 (една) рекламна табла                                    115.050,00 ден



Реконструкција на водоводна и канализациона мрежа во градот , проект во 
вредност од 2,5 милиони евра од KFW банка и Влада на Република 
Северна Македонија 

Реконструкција на Зелен пазар со што би се обезбедиле две подемни 
нивоа за паркирање 

Реконструкција и проширување на патот до Михајлово 

Иградба на капела до муслиманските гробишта 

Реконструкција на патот до Тиквешкото езеро 

Атмосферска канализација и водовод во с.Сопот 

Реконструкција на локален пат до с.Дисан 

Проект за локални патишта финансиран од Министерство за транспорт и врски за: 
-ул.“Пионерска“
-ул.“Блажо Алексов“
-ул.“Методи Џунов Џикот“
- ул.“Браќа Џунови“ 
- ул.“Западен булевар“ 
 -ул.“Дисанска“ 

 Доизградба на нисконапонска мрежа.

ДВЕ ГОДИНИ ГРАДОНАЧАЛНИК 

2018 година 

ПЛАНИРАН БУЏЕТ – 854 милиони денари 
РЕАЛИЗАЦИЈА – 79% 

2019 година

ПЛАНИРАН БУЏЕТ  - 994 100 000 денари 
РЕАЛИЗАЦИЈА ( до октомври ) – 68%
АСФАЛТИРАНИ УЛИЦИ СО ПОВРШИНА ОД 85 000 м2
ПОПЛОЧУВАЊЕ СО ПОВРШИНА ОД 28 200 м2
ВОДОВОД СО ДОЛЖИНА ОД 4100 м
КАНАЛИЗАЦИЈА СО ДОЛЖИНА ОД 4390 м
АТМОСФЕРСКА КАНАЛИЗАЦИЈА СО ДОЛЖИНА ОД 2000 м
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